CORRIGENDUM

FRED T. KROGH, "Recurrence relations for computing with modified divided differences," *Math. Comp.*, v. 33, 1979, pp. 1265–1271.

On p. 1267, in the bottom line of Eq. (7) replace $\alpha_j \psi_{j+k+1} = \alpha_j \psi_{q-1}$ with $\alpha_j \psi_{q-1}$.

On p. 1270, change the text in lines 8–9 to read (in part): " ψ_k is replaced by $(k+1)\psi_{k+1}/h_n$, $k = 0, 1, \ldots, q-2$, for differentiation (or with $\psi_{k-1}h_n/k$, $k = q, q-1, \ldots, 1$, for integration)."

On the same page, in the bottom line of Eq. (15) replace $(\psi_{j+k+2} - \psi_{j+k+1})/\alpha_j$ with $(\psi_{j+k+1} - \psi_{j+k+2})/\alpha_j$.

FRED T. KROGH

Programming Development Section Jet Propulsion Laboratory 4800 Oak Grove Drive Pasadena, California 91103